

В Политехе наградили победителей конкурса для иностранных аспирантов

В Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса Best International Grant for PhD (BigPhD), который уже третий год проводится в рамках программы «Приоритет 2030».

С приветственной речью выступил проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев. Он поздравил аспирантов и подчеркнул значимость конкурса для развития научного потенциала вуза.



Конкурс BigPhD — это наша амбициозная инициатива, которую мы целенаправленно развивали в рамках программы “Приоритет 2030”. Вы — цвет Политехнического университета, будущее не только нашего вуза, но и всей нашей страны и мира. От того, как мы с вами будем двигать прогресс, выстраивать коммуникации, зависит, будет ли в обществе больше мира, счастья и доброты, — отметил Дмитрий Арсеньев.

В конкурсе участвовали более 30 аспирантов из 14 стран. По итогам строгой оценки были определены 15 лауреатов, двое из которых набрали

максимальное количество баллов и были удостоены звания «Абсолютный победитель»: аспирант по специальности «Механика деформируемого твердого тела» Высшей школы механики и процессов управления Фам Ван Винь (Вьетнам) и аспирант по специальности «Биофизика» Высшей школы биомедицинских систем и технологий Анна Рогова (Казахстан). Все 15 лауреатов получили гранты, которые станут существенной поддержкой для их дальнейших научных исследований.

Лауреаты конкурса Big PhD:

- Альвардат Мохаммад Ясин Абдельхамид, ИММиТ
- Хук Тхань Банг, ИЭиТ
- Гунасекара Утум Джаямал Сулакна, ИЭ
- Бабич Елена Викторовна, ФизМех
- Шукуру Битайша Накишука, ИСИ
- Диб Али, ИКНК
- Елина Есения Игоревна, ИММиТ
- Фам Тхань Куэт, ИЭ
- Ван Кэци, ИММиТ
- Фам Хыу Дык, ИЭиТ
- Сюй Хуавэй, ИБСиБ
- Расоол Бишро, ИЭ
- Аль-Днинави Асра Хамид Тахер, ИЭ



«Победа в BIG PhD — это не просто грант, это важное признание университетом наших научных результатов, — поделился победитель Фам Ван Винь. — Такая поддержка даёт не только ресурсы, но и уверенность, служит мощным стимулом двигаться дальше. Для меня большая честь учиться и вести исследования именно в Политехническом университете, в среде, которая ценит стремление к открытиям».

Дмитрий Арсеньев обозначил долгосрочные перспективы для талантливых исследователей в Политехе. Он отметил, что университет заинтересован в том, чтобы лучшие выпускники аспирантуры оставались работать в вузе, и напомнил, что в СПбПУ уже успешно трудятся более ста иностранных научно-педагогических сотрудников, многие из них — выпускники университета. Подобные конкурсы демонстрируют приверженность Политеха развитию международной научной среды и поддержке молодых учёных, определяющих технологическое будущее.

Дата публикации: 2026.01.16

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)